
 

 

Vážení a milí,  

dovolte mi seznámit Vás s průběhem našeho pobytu u moře v září a říjnu letošního roku.  

Z Prahy jsme autobusem odjížděli dne 17. září 2015 kolem osmnácté hodiny a cílem naší 

cesty byl kemp Straško u městečka Stará Novalja na chorvatském ostrově Pag. 

Cesta probíhala klidně a s pravidelnými přestávkami na protažení jsme ráno k deváté 

hodině dorazili na místo ubytování.  Pořádně jsme se protáhli po cestě, ubytovali se a 

kolem jedenácté hodiny nám začal báječný třítýdenní pobyt u Jaderského moře v blízkosti 

pohoří Velebit, na které jsme se při procházkách mohli dívat a obdivovat jeho nádhernou 

krásu. 

 

 

Náš denní program obsahoval vše, co se dá u moře dělat. Chodili jsme se koupat, opalovat 

se, sportovali jsme, ale také jsme se odměňovali procházkami za zmrzlinou a do místních 

kavárniček na kafíčko a jiné dobroty. Navštěvovali jsme pravidelně i malou domácí ZOO, 

která je přímo v kempu – pozorovali oslíky, kozičky, husy, poníky, prasátka a další 

osazenstvo. 

V kempu bylo úžasné sportoviště, kde jsme hráli stolní tenis, plážový volejbal, vyzkoušeli si 

tenis i posilovnu. Ke sportovnímu areálu patřila i soustava bazénů s vířivkami a 

protiproudem, takže jsme neodolali, a přesto že jsme byli u moře, jsme si zaplavali i 

v bazénech. 

Podívali jsme se do města Zadar a měli možnost poslechnout si „Mořské varhany“. Odvážní 

vystoupali po 210 schodech na věž a rozhlédli se po městě z výšky, méně odvážní čekali 



 

dole a pochutnávali si na opravdu vynikající zmrzlině.  Město Zadar je vyhlášené svými 

rozmanitými druhy a přenádherným aranžmá zmrzlin. Do Zadaru jsme přijeli kolem 

sedmnácté hodiny, a tak jsme měli možnost projít staré město, jeho zahrady a dát si 

skvělou zmrzlinu a vynikající pizzu, vidět i podvečerní rozzářený přístav plný světel a po 

setmění navíc také „Pozdrav Slunci“ – slunce a planety hrající mnoha barvami, tvořené 

skleněnými deskami nabíjenými přes den solárními panely.   

I na další výlet jsme se těšili, byl to výlet lodí kolem pobřeží ostrova, navíc s 

báječným piknikem – grilovanou rybou, zelným salátem, vínem a limonádou. Slunce se na 

nás smálo, a tak jsme se v krásné zátoce s průzračnou vodou koupali a skákali do moře 

přímo z lodě. Kdo měl zájem, mohl si i vyzkoušet kormidlovat naši výletní loď. Tento výlet 

jsme si mohli užít i díky daru paní Olgy Buráňové. 

Počasí nám dle svých možností přálo a umožnilo nám zažít i čtyřdenní „buru“ – opravdu 

silný a studený vítr, který zvedal moře do dvoumetrových vln, ale naštěstí z druhé strany 

ostrova.    

Pomalu ale jistě jsme užili v pohodě a klidu s legrací a v hojnosti všeho krásných 21 dní u 

moře, i když nakonec nám nezbylo stejně nic jiného, než se 7. října vrátit domů.  

Děkuji Vám všem za to, že jste byli se mnou, a těším se příště opět v mořských vlnách 

AHOJ! 

Šárka a Šuple, z.ú. 

 

 

 

 


